B pyKax 4YeroBeka sBnseTca
K MO3HAHUIO TalH NMpupoabl»







‘¢‘

\‘*‘:‘::"a [ €ero COCIHE




|__EPMOAMYECKAS CUCTEMA SNEMEHTOB |
1 1 H-M- MEHHEHEEBA “ch\ 3"9;’”3
Il 1] IV v Vi 6 (
9 B 6 C 7 N 8 O 9 F 10Ne 12,01
12,01 16,00 , YrNEPOQ
2|2 " gop|  yrnepop|"" _A30T| Kucnorop B orop|™"  HEOH
33 26,98 . Al 28,09 * Si 30,97 i 320616 S 35,45 ¢ Cl 30,95 ¥ Ar aroNaA Nacce
ANTIOMUHU A KPEMHWU ®0COOP| CEPA XI10P APTrOH
4
4
5 69,72 2 Ga 72,59 i Ge 74,92 & AS 78,96 A Se 79,90 # Br 83,80 36Kr
TANNUA| TEPMAHWUM MblLLbAK CENEH EPOM KPUNTOH
6
9
49 50 51 52 53 54
7 114,82 In 118,69 Sn 124,75 Sb 127,60 TC 126,90 I 131,30 Xe
HOAWW 0/10BO CYPbMA TENNYP noa KCEHOH
8
6 81 82 8 Ry o 85 86
9 20437 Tl 207,20 Pb 208,98 Bi [209) PO 240] At 222) Rn W5 s ansam
" TANITUN CBUHE BUCMYT| NONOHUHU ACTAT PALIOH [CJ- p - anementel
- d - anemenTo!
7 10 [CJ-f - anements!
* NAHTAHOWU[OBI
58 99 60 61 62 63 64 65 y 66 67 68 69 70 71
Ce 1022|Pr 14091 Nd 1442¢/Pm 1145|Sm 15040| Eu 15196|Gd 157.25|Th 15893{ D" 16250|HO 16493\ Er 167,26| T 168,93| Yb 17304 Lur 17497
LEPUWA NPA3ECOMM | HEOAUM NPOMETUA | CAMAPUWA EBPOMUN FARONUHUA | TEPBUH AUCNPO3UA | rONbMUM APBEUN TYNUM WTTEPBUN NIOTELMH
e AKTUHOWUABI
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103
Th 2204{Pa 210|U 2303 Np zi705|Pu peqfAm 245|Cm 2en| Bk pen|Cf  psufEs  sg| Fm psn{Md rse|(No) pssf(Lr) 1256
TOPWH MPOTAKTHHUW | YPAH HENTYHWUH NAYTOHUU AMEPULIUKA KIOPUW BEPKNUW KANTM®OPHWUM | SUHILUTEUHUW | QEPMUAN MEHOENEBWW | HOBENWUN NOYPEHCWM

e



XapakTEePUCTUKA XUMHUYECKOI'0 3JIEMEHTA.

[Tonoxenue B [ICX3
DJIEKTPOHHAS CXEMa €ro aroma

CBOMCTBA MPOCTOrO BEIMIECTBA (METAI UJIN HEMETAJLI,
OKHUCJIUTEb WM BOCCTAHOBUTEIH )

Hwusmas v BeIcIIast CTEIIEHU OKUCIICHUS

CocTaB U CBOMCTBA BBICIINX OKCUIIOB




[IpOMBILIIICHHEIE CIOCOOEI

[TOJIYYCHHA BOJOPOAA.
N3 metana (CH4)

13 Boapl (H20)




JIaGoparopHsbIii crioco0 monyuenus Hz.

Boaopond B nabopaTopuu MOJIy4arOT B3auMOICHCTBUEM
BEIECTB, (POPMYJIbI KOTOPHIX ? U ?

Jl1a monyyeHust 1 COOMpaHus BOIOPO/Ia UCTIOIb3YIOT
IpUOOP KOHCTPYKIIUHU




XUMHUUecKue ceoucrtna H2.

CO+ H20= CO2+ H2
H2 + Cl2 = HCI
Na + H2 = NaH
CuO+ H2=Cu + H20



BOCCTAHOBJICHUC

I'mppupoBanme
Oprannveckux
COCAMHEHU U

HEMETAJLJIbI

Oxcuapl
d-3j1eMeHTOB

INEJI0YHbIC
METAJJIbI

Iles04HO
3eMeJIbHbIe
METAaJLJIbI




CoCTaBbTE YPaBHEHHS CICAYIOIINX
IIPEBPAIICHUM:

CuO
1s: H2 — H20 — X1 — Cu

CI2

ns: H20 — H2 — X1—7ZnClk



IloaroroBka kK I UA.

CMmech OeciBETHOro raza A u k€i1To — 3e1¢Horo raza B
IIpopearupoBajga Ha COJTHEYHOM CBETY CO B3PBHIBOM.
['a3000pa3ubil NpoayKT C MpOIyCTHIIM Ye€peE3 BOAY,

[IOJIYYEHHBIM PACTBOP UMEJ KUCIOTHYIO CPENY.
IIpu 00paboOTKE A3TOTO pacTBOpa HUTPATOM cepeopa
BbINaa Oenbiii ocagok D.

Hanumure dopmynsl BemiectB A, B, C, D u ypaBHEHHUs
OIMCAHHBIX PEAKIIUM.



BbinonHuTe 3agaHue.

[laHbl BellecTBa : okeng cepsbl (VI), BoAa,
HaTpun. CoctaBbTe YpaBHEHUS peakLUun ,B
pesynbraTe KOTOPbIX U3 AaHHbIX BELLECTB U
NPOAYKTOB UX B3AaUMOOAENCTBUSA MOXHO




OTBETEHI K TECTY:

I BapuaHT:

1-B; 2-a; 3-a; 4-r; 5-0; 6-B; 7-a; 8-r; 9-0; 10-1.

II Bapunaur:

1-B; 2-0; 3-1; 4-a,0; 5-a; 6-0; 7-B; 8-0; 9-0; 10-B.



Kputepuu orieHUBaHUA:

0 — 1 ommOKa «5y
2 — 3 omuoOku «4»
4 — 5 o1mHO0OK «3»

6 OIIIMOOK «2)»



PacueTHas 3amauas:

Bongopoa oobeMoM 16,8 11 IpoIryCTUIIM pU
HarpeBaHuu Hajg okcuaom meau (1I).
OnpeneanTe KOIUYECTBO BEIECTBA U MACCY
00pa30BaBIICHCS BOJIbI.




——Bbl-Xopoiwuo padoTanu Ha YyNoKe.




